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Der Landschaftsverband Rheinland sucht ab dem 01.01.2018 eine/einen
Angestellte/Angestellten im allgemeinen Verwaltungsdienst 
(studentische Aushilfe)

für das LVR-Archivberatungs- und Fortbildungszentrum.
Die Stelle ist für eine Dauer von zwei Jahren und mit einer Arbeitszeit von 13 Stunden pro Woche zu besetzen.


Der Landschaftsverband Rheinland (LVR) arbeitet als Kommunalverband mit rund 18.000 Beschäftigten für die 9,6 Millionen Menschen im Rheinland. Mit seinen 41 Schulen, zehn Kliniken, 19 Museen und Kultureinrichtungen, drei Heilpädagogischen Netzen, vier Jugendhilfeeinrichtungen und dem Landesjugendamt erfüllt er Aufgaben, die rheinlandweit wahrgenommen werden. Der LVR ist Deutschlands größter Leistungsträger für Menschen mit Behinderungen und engagiert sich für Inklusion in allen Lebensbereichen. „Qualität für Menschen“ ist sein Leitgedanke.

Die 13 kreisfreien Städte und die zwölf Kreise im Rheinland sowie die StädteRegion Aachen sind die Mitgliedskörperschaften des LVR. In der Landschaftsversammlung Rheinland gestalten Politikerinnen und Politiker aus den rheinischen Kommunen die Arbeit des Verbandes.

Die Abteilung Archivberatung im LVR-Archivberatungs- und Fortbildungszentrum besteht aus den Teams Archivberatung mit Reprografie (ABSt), Archiv des Landschaftsverbandes (ALVR), Werkstatt für Papierrestaurierung und Fortbildungszentrum. Das Team Archivberatung berät die nichtstaatlichen Archive im Rahmen des regionalen Kulturauftrages des Landschaftsverbandes Rheinland. Beraten und unterstützt werden auch 178 Kommunen. Hinzu kommen mehr als 350 weitere nichtstaatliche Archive der verschiedenen Sparten, darunter 52 historisch wertvolle Familienarchive.

Ihre Aufgaben
Hilfstätigkeiten
Dazu gehört insbesondere:

Unterstützende Mitarbeit in der Archivberatung, insbesondere in der Adelsarchivpflege (Erschließung, digitale Retrokonversion, Benutzung/Recherche, konservatorische Maßnahmen, Vorbereitung von Seminaren)
Ihr Profil
Voraussetzung für die Besetzung:

Immatrikulation in einer der Fachrichtungen Geschichte mit Schwerpunkt Mittelalterliche Geschichte, Geschichte der Frühen Neuzeit und Rheinische Landesgeschichte, Neuere und Neueste Geschichte, Verfassungs-, Sozial- und Wirtschaftsgeschichte, Historische Grundwissenschaften und Archivkunde, Rechtsgeschichte oder Kunstgeschichte
Wünschenswert sind:
Besonderes Interesse an den beschriebenen Tätigkeiten
Paläografische Kenntnisse (16.-19. Jahrhundert)
EDV-Kenntnisse
Der Eignungs- und Befähigungsnachweis ist durch Vorlage aktueller dienstlicher Beurteilungen/Zeugnisse zu führen.

Wir bieten Ihnen
Entgelt nach Entgeltgruppe 4 TVöD 
Ein umfangreiches Fortbildungsangebot

Betriebliche Zusatzversorgung zur Alterssicherung im Tarifbereich
Als Mitglied im Unternehmensnetzwerk „Erfolgsfaktor Familie“ hat die Vereinbarkeit von Familie und Beruf für uns eine hohe Priorität. Wir bemühen uns um familienfreundliche Arbeitszeiten. 

Haben Sie noch Fragen?

Dann wenden Sie sich bitte an Frau Dr. Kauertz, Telefon: 02234 9854-223. Sie wird Ihnen gerne weiterhelfen.

Allgemeine Informationen über den Landschaftsverband Rheinland finden Sie im Internet unter www.lvr.de und über das LVR-Archivberatungs- und Fortbildungszentrum unter www.afz.lvr.de.
Der Bewerbung schwerbehinderter Frauen und Männer wird bei sonst gleicher Eignung der Vorzug gegeben. Wir freuen uns über Bewerbungen von Menschen mit Migrationshintergrund.

Bitte bewerben Sie sich beim LVR-Fachbereich Personal und Organisation bis zum 16.11.2017 online über folgenden Link:

„Zur Online Bewerbung“ .
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